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DEMOCRATS/DEMOCRATIC LEANERS 

2020 





 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independe

nt Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1506 803 703 1098 367 274 394 811 651 520 308 460 559 450 603 547 303

Weighted n 1505 739 766 993 491 411 494 572 483 431 577 418 587 467 573 555 331

956 492 464 661 280 251 307 378 329 286 330 291 334 316 367 348 216

64% 67% 61% 67% 57% 61% 62% 66% 68% 66% 57% 69% 57% 68% 64% 63% 65%

426 176 250 245 178 138 137 143 111 113 200 88 205 122 145 165 98

28% 24% 33% 25% 36% 34% 28% 25% 23% 26% 35% 21% 35% 26% 25% 30% 30%

91 49 42 72 18 14 41 36 41 24 26 36 34 20 43 32 14

6% 7% 6% 7% 4% 3% 8% 6% 8% 5% 4% 9% 6% 4% 7% 6% 4%

32 23 10 16 15 7 9 16 2 8 22 4 15 8 17 10 3

2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 0% 2% 4% 1% 3% 2% 3% 2% 1%
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QN4: Compared to previous elections, are you more enthusiastic than usual about voting, or less enthusiastic? BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology
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